vazby ﬂ _ 0.2 Zména zerdi bez pfedvedeni prvku 0.5
D+D D(s,ntv)+C/D(vZ) Vice nez 2 stejné prvky pred zavérem 0.1
nebo vic D+E (oba let) 7 prvkl + zavér  [Prazdny kmih 0.5
Mezikmih 0.5
C,D - musi mit let nebo obrat Sestava bez zavéru - NEUTRAL 0.5
C predvedeno po D KRATKA SESTAVA - neutralni srazky: \
7p - 0b.,5-6p -4b.,3-4p -6b.,1-2p -8b.,0p -10b. —
| 0.5[preskok n.z -v.z. 0.5|zména 2. vy3lapem HO SP srazky | znamka D
0.1] +2 st. prvky pred z.  |G.7 let X
F.6 let —»
iE.S dva hmaty
D.4 nelet.360° | primér | znamka E
C.3
B.2
A1 2 HV vysledek
| 0.5[preskok n.z -v.z. 0.5|zména 2. vy$lapem HO SP srazky | znamka D
0.1| +2 st. prvky pfed z.  |G.7 let X
F.6 let —»
E.5 dva hmaty
I:D.4 nelet.360° | prumér [ znamka E
C.3
B.2
A1 2 HV vysledek
[ 0.5[preskok n.z -v.z. 0.5|zména 7. vyslapem HO SP srazky | znamka D
0.1] +2 st. prvky predz.  |G.7 let x
r.6 let —»
E.5 dva hmaty
D.4 nelet.360° | primér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
| 0.5|pteskok n.z -v.z. 0.5|zména . vylapem HO SP srazky | znamka D
0.1 +2 st. prvky pred z.  |G.7 let x
F.6 let —»
iE.S dva hmaty
D.4 nelet.360° | primeér | znamka E
Ic.3
B2
A.1 2 HV vysledek




VS5B, VS6B

vazby 0.1 0.2 Vice nez 1 obrat 180° snozmo 0.1
akro (let) C+C C/D+D Chybi pohyby blizké kladiné 0.1
(seskok min F) B+D vpfr. 7 prvkld + zavér Naskok neni z pravidel 0.1
(v&e se zrychlenim) B+E B+F min 3 akro + 3 gym + 2 ost Sestava- sled nenapojenych prvki 0.1
serie bonus ( sesk. C) [B+B+C ( gym) [ Jistota,osobitost,rytmus, kreativita 4x0,1
skoky C+C / \ Chybi pohyb stranou, nevyuZiti délky 2x0,1
saltotvaha D+A D+D KRATKA SESTAVA - neutralni srazky: Sestava bez zavéru - NEUTRAL 0.5
mix B+D
obraty C+A 7p - 0b.,5-6p -4b.,3-4p -6b.,1-2p -8b.,0p -10b. C¢as max. 90 s.
0.1|p. stranou  [+obrsnozmo | 0 naskok |blizko KL | HO SP srazky | znamka D
G.7 GS/sk.180°
| [S) obrat ( sk. 3)
|E.5 AS
D.4 akro vpi+vz | primér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
srazky U ey
0.1|p. stranou  [+obr snozmo 0 naskok [blizko KL | HO SP srazky | znamka D
G.7 GS/sk.180°
JF.6 obrat ( sk. 3)
|E.5 AS
D.4 akro vpi+vz | primér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
i umelecky
srazky dojem
0.1{p. stranou +obr snozmo 0 naskok [blizko KL | HO SP srazky | znamka D
G.7 GS/sk.180°
F.6 obrat ( sk. 3)
E.5 AS
I:D.4 akro vpf+vz | prumeér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
. umelecky
srazky dojem
0.1|p. stranou +obr snoZzmo 0 naskok [blizko KL | HO SP srazky | znamka D
G.7 GS/sk.180°
F.6 obrat ( sk. 3)
I:E.5 AS
D.4 akro vpi+vz | pramér | znamka E
C.3
B.2
A1 2 HV vysledek
s umelecky
srazky dojem




vazby 0.1 0.2 7 prvka + zavér Vyraz,gesta,role kreat. 4x0,1
akro nepfimé | B/C+D | C+E,D+D min 3 akro + 3 gym + 2 ost neschopnost zaujmout divaky 0.1
A+A+D A+A+E akro fady: min 2 - max 4 Sestava- sled nenapojenych prv. 0.1
akro pfimé A+D A+E soulad s hudbou 0,1/0,3
C+C C+D chybéjici struktura, Spatny rytmus 0.1+0,3
obraty B+B, D+B KRATKA SESTAVA - neutralni srazky: hudba kulisa 0.5
salto + skok |D+B, E+A (v poradi) 7p - 0b.,5-6p -4b.,3-4p -6b.,1-2p -8b.,0p -10b. pohyb nekonéi s hudbou 0,1
0.1]pohyb na zemi HO SP srazky | znamka D
G.7 GP/sk.180°
IF 6 salto 360°
|E.5 dvojné salto
D.4 salto vpf. avz. | prumer | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
. umelecky
srazky dojem
0.1|pohyb na zemi HO SP srazky | znamka D
G.7 GP/sk.180°
JF.6 salto 360°
lE.S dvojné salto
D.4 salto vpf. a vz. | prumer | znamka E
C.3
B.2
A1 2 HV vysledek
. umelecky
srazky dojem
0.1|pohyb na zemi HO SP srazky | znamka D
G.7 GP/sk.180°
IF.6 salto 360°
IE.5 dvojné salto
D.4 salto vpf. a vz. | prameér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
i umelecky
srazky dojem
0.1|pohyb na zemi HO | SP srazky | znamka D
GP/sk.180°
JF.6 salto 360°
E.5 dvojné salto
ID.4 salto vpf. avz. | pramér | znamka E
C.3
B.2
A.1 2 HV vysledek
. umelecky
srazky dojem




